demostracion: Hay que probar que K no depende de la parametrizacion de S, es decir
que los escalares T°,3(u,v) cambian como las componentes covariantes de un tensor
intrinseco si se cambia la parametrizacion de la superficie.

Se supone, pues, una segunda parametrizacion regular de S, dada por {c((,V)},
introducida mediante unas relaciones u* = u*({,v), que permiten representar la cadena:

a

e
NS
\7/7\1\//1”
Ny
Se obtiene una nueva base natural, {80 , §o} = {0.}, verificando: . = SEB g Y,

ademas, el vector normal se conservara (admitiendo la misma orientacion de las dos
bases), 0 sea: N(u,v) = N(U,v). Y se tendra:
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De esta manera se ha probado:
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Se observa que las matrices que realizan la transformacion de los coeficientes I''s en los
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I''s, es decir { } , coincide con la matriz del cambio de base:

~ _ 1 0(u,v)
09\7 - {8(0,0)}
| Jo

de manera que los coeficientes I'°,; cambian siguiendo la ley de transformacion de las
componentes covariantes de un tensor de segundo orden, segun se estudié en 81.3. Esto
justifica la definicion del tensor de curvatura mediante su expresion covariante en la
base natural de superficie, es decir:
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K=K, 9'®g’ = Fiﬁ go®g’ c.q.d. #.




